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Tomislav Budak - NOVI SVIJET - prvi dio  
 

 

 

„...imao sam viziju o načinu koji nam može omogućiti da više nikada nemamo neprijatelje, ako ste zainteresirani za tako nešto. 
Riječ je o interesantnoj teoriji - sve što trebamo učiniti jedan je odlučan čin i oslobodit ćemo svijet od svih naših neprijatelja 

odjednom. Evo što ćemo učiniti. Znate li koliko novca trošimo na nuklearno naoružanje i obranu? Trilijune dolara. Umjesto toga 
mogli bismo potrošiti novac hraneći, oblačeći i educirajući siromašne, što bi se višestruko isplatilo - bez da isključimo ijedno 

ljudsko biće, niti jedno...tada bismo kao jedna rasa mogli zajednički istraživati svemir - unutarnji i vanjski - zauvijek."  
 

Bill Hicks , američki komičar i filozof 

  

Bilo bi tipično članak ovakvog naslova započeti rečenicom - „nalazimo se na pragu novog doba", no to bi bilo 
suhoparno i izlizano, a i prilično netočno. Ne nalazimo se na pragu novog doba - novo doba je već stiglo. Već smo 
zaplovili jednom novom erom koja nas može odvesti do neslućenih dostignuća, ali većina ljudi to još ne prepoznaje. 
Oni čekaju dovoljno „konkretne" pokazatelje da bi tek tada sebe počeli prilagoñavati novim vremenima. No, takvi su 
pokazatelji već vidljivi, premda ne bodu oči s naslovnica žurnala ili televizijskih ekrana. O njima će više riječi biti 
kasnije, ali ima nešto što je itekako vidljivo i doslovno bode oči sa svih strana. Riječ je o činjenici da se stari svijet 
raspada ili, bolje rečeno, nalazi u posljednjoj fazi raspadanja. To se prije svega vidi po globalnoj nekrofiliji koja se 
ogleda u čovjekovoj nesposobnosti da zaustavi ratove, odnosno zadivljujućoj sposobnosti da generira nove. Zbog 
vlastite nevoljnosti da živi konstruktivno i kreativno, čovjek je postao nekom vrstom globalnog virusa, bićem koje 
ugrožava ekološku ravnotežu, a količinom oružja koje posjeduje u stanju je uništiti planetu - ne jednom, nego više 
stotina puta. Takvo biće ne može opstati. Kad je o virusu riječ, priroda je jasna - treba ga iskorijeniti, odnosno 
transformirati u životni oblik sposoban za suradnju s ostalim vrstama te planetom na kojoj živi.  
 
Globalnoj nekrofiliji uvelike doprinose mediji - novine, filmska i TV industrija - koji stvaraju psihološke preduvjete 
ratovima i kaosu koji vlada. TV program obiluje fizičkim uništenjem i emocionalnim nasiljem, promovira isključivo 
destruktivne oblike „ispunjenja", a jedan je od glavnih sadržaja smrt i način umiranja, odnosno kriminal, način 
kriminalne djelatnosti te vrste istraživanja kriminala - od detektivskog pa sve do forenzičarskog posla.  Ukoliko 
ovakvo stanje usporedimo s fazama raspadanja iz tibetanske doktrine o umiranju[1] (Phowa), tada je analogija 
očigledna. Umiranju prethodi kaos, raspad osjetila, oko tijela kruži „zadah smrti", osoba se osjeća uznemireno, a 
ponekad se i koprca te pruža otpor, nastojeći izbjeći neminovnom. Interes suvremenih ljudi za proces umiranja koji 
nije motiviran istinskom spiritualnošću, već bolesnom morbidnošću, ne može biti odraz ničega drugog do globalnog 
raspada. Stari se svijet raspada, koliko god mi šutjeli o tome. Svi njegovi mehanizmi već su prevladani i čeka se 
njegova skora smrt. Poželimo mu stoga da čim prije premine („blago u Gospodinu", ako je moguće), odnosno prijeñe 
na višu razinu egzistencije, takvu koja isključuje destruktivne modele - industrijsku civilizaciju, kruta goriva, 
totalitarne režime, glad, neimaštinu, robovanje ekonomskoj mašineriji, „neizlječive" bolesti ili ratove. Sada je na redu 
Novi Svijet - vrijeme je za karmičko i kozmičko izravnavanje kojim se stvaraju preduvjeti za punu manifestaciju naših 
kreativnih potencijala, za slobodu i obilje. A s obzirom da je takvo vrijeme na odreñen način već došlo, omogućimo 
mu da se u potpunosti izrazi i ostvari i na materijalnom planu.  
 
S novom erom sve će se promijeniti - u materijalnom, energetskom, psihološkom i spiritualnom smislu, kao što se 
uostalom već i promijenilo u zadnjih stotinu godina. Meñutim, novi milenij mogao bi donijeti promjene puno većeg 
opsega. Riječ je o kvantnom skoku, o kompletnoj transformaciji koja će, pored novog stupnja svijesti, omogućiti i 
prijelaz na tehnologiju višeg tipa. Iako se stvarni kvantni skok uporno koči svim sredstvima od strane osoba iz 
„svjetske vlade u sjeni", nova vremena su tu i sva potrebna sredstva postoje. Oni, naime, ne mogu zakočiti jedan 
kozmički ciklus. Jednako kao što već postoje znanja koja čovjeku omogućuju emocionalno i duhovno sazrijevanje 
opsega kakav je još donedavno bio nezamisliv, tako već postoji nova tehnologija organizacije života na planeti i šire. 
No, takva je tehnologija za sada uglavnom skrivena i nedostupna očima javnosti. Naravno da vladari staroga svijeta 
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ne žele ovakav prijelaz jer će za njih to značiti gubitak moći pa stoga koče razvoj i kriju najnovija otkrića. Novu 
tehnologiju koju posjeduju dobrim dijelom kradu od vanzemaljskih civilizacija koje već tisućama godina redovito 
posjećuju Zemlju. Naši vlastodršci ruše njihove letjelice i otimaju znanje, odnosno tehničke naprave koje tamo 
pronalaze. Prema tvrdnjama većine suvremenih autoriteta na polju ljudskog kontakta s vanzemaljskim civilizacijama, 
mnoga tehnička dostignuća koja već posjedujemo posljedica su takve otimačine, ali i trgovine.  
 
Mnoge je stvari otkrio i sam čovjek, ali velike korporacije ne dozvoljavaju masovnu primjenu takvih znanja. A 
svjetska se elita u tajnosti itekako služi novim dostignućima kako bi vladala ostatkom svijeta. Oni posjeduju lijek 
protiv raka, cjepivo protiv karijesa, cjepivo protiv AIDS-a, tehnologiju kojom u nekoliko mjeseci mogu Saharu 
pretvoriti u plodnu oranicu, posjeduju antigravitacijsku letjelicu, kao i čitav spektar tajnog oružja kojim mogu 
uništavati svoje (političke) oponente tako da kod njih izazovu naizgled „prirodne bolesti" kojima „nema lijeka". Kada 
zračenjem na daljinu mogu izazvati terminalnu bolest[2] kao što je rak ili srčani udar, tada im svakako nije u interesu 
da podijele svoja medicinska otkrića s ostatkom populacije. No, bliži se kraj takvome obliku vlasti i zločinci će uskoro 
biti razotkriveni i kažnjeni. Novi svijet neće tolerirati stare modele vlasti, stare tehnologije ili ljudsku glupost. Sustav 
vrijednosti promijenit će se iz temelja i vladat će svjesne i etične osobe. A s obzirom da nas očekuje korjenita 
promjena, dobro je poznavati što je to što napuštamo, kakav svijet treba odbaciti kako bismo novome omogućili da 
zaživi.  
 
   
KARAKTERISTIKE STAROG SVIJETA  
 
Totalitarna vlast  
 
Staro doba prije svega karakterizira društvena neravnopravnost, vlast manjine nad većinom, odnosno neki od oblika 
totalitarne vlasti. Takva vlast može biti vidljivog ili nevidljivog oblika, otkrivena ili skrivena, no još uvijek nigdje nije 
istinski demokratska. Ideal totalitarista je skriveni oblik totalitarne vlasti, takav kod kojeg ljudi vjeruju da su slobodni, 
a u stvari su pod kompletnom kontrolom vlastodržaca. Naime, kod otvorenog ili vidljivog oblika totalitarizma lako je 
uočiti sredstva represije - to je obično državni aparat, vojska, policija, tajna policija ili partijsko jednoumlje s „velikim 
voñom" na čelu. Tada nije teško uprijeti prstom i imenovati izvor tiranije, odnosno organizirati pobunu. Upravo je 
zato nevidljivi totalitarizam jedino trajno rješenje za tirane pa je stoga daleko važnije poznavati mehanizme 
prikrivene represije. Takvi su mehanizmi brojni, no svi služe kreiranju psihoenergetskog, vibracijskog kaveza 
popularno zvanog „Matrix", koji nastaje programiranjem kolektivnog nesvjesnog čitave zajednice. Neka od brojnih 
sredstava kojima se programira kolektivno nesvjesno jesu slijedeća:  

• društvene norme  

• religijska vjerovanja  

• dogme službene „znanosti"  

• obrazovni sustav (indoktrinacija mladih)  

• medijska propaganda  

• subliminalne poruke  

• okultna arhitektura  

• rituali (sotonistički, ali i svi ostali koji omogućuju punjenje kolektivnog nesvjesnog niskim vibracijama).  

 
Evo i kraćeg komentara svakog od navedenih sredstava. Društvene norme divno su sredstvo kontrole. S obzirom da 
je vladajuća „elita" u manjini, ona jednostavno nije u stanju fizički kontrolirati većinu. Elita se stoga služi metodama 
kontrole uma, ali najčešće ne onima koje spadaju u sofisticirani „hi-tech-mind-control", već sasvim jednostavnom 
tehnikom kreiranja društveno poželjnih i društveno nepoželjnih modela mišljenja i ponašanja. Znajući da mase 
reagiraju kao stado (krdo) i da im je najvažnije što drugi o njima misle, stvaranjem prihvatljivih i neprihvatljivih oblika 
mišljenja i ponašanja elita uči mase kako da kontroliraju - same sebe. Nema potrebe za strogim nadzorom - zna se 
što je podobno („politički korektno"), a što nepodobno ponašanje i ljudi će strahovati od odbacivanja, izrugivanja ili 
fizičkog uništenja od strane onih koji su „društvu dobro prilagoñeni" (zanimljivo da je stupanj društvene 
prilagoñenosti donedavno čak bio jedan od temeljnih kriterija duševnog zdravlja, što bi bilo u redu kada bi društvo 
bilo zdravo). U takvu svrhu koriste se i religijska vjerovanja, a takoñer i dogme „službene znanosti", odnosno čitav 
obrazovni sustav koji se svodi na papagajsko memoriranje i ponavljanje („utvrñivanje gradiva") onoga što društvo 
prihvati kao „poznatu" i, što je još važnije, „poželjnu" realnost. 
 
Medijske manipulacije ne treba posebno spominjati. Svjetska elita u svojim rukama drži sve velike korporacije pa 
tako i velike medijske kuće. Mediji moraju prezentirati realnost koja odgovara korporacijama, odnosno svjetskoj eliti. 
I to je to. Sve ostalo je nepoželjno ili „opasno" (za koga? - za njih, naravno, ne za nas). Mediji se služe svim 
sredstvima kako bi prodali poruku, pa tako i subverzivnom upotrebom okultnih simbola ubačenih u propagandne 
poruke, ponekad na vidljiv način, ali češće na skriven ili „subliminalan". Naime, ljudsko oko i nesvjesni um percipiraju 
sve što im je prezentirano, a ne samo ono što hvata svjesni um. Stoga se okultni simboli ubacuju upakirani u novo 
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ruho, prikriveni ili naznačeni, kako bi svojom arhetipskom snagom utjecali na volju pojedinca i pokrenuli ga u 
željenom smjeru. Na primjer, simboli kao što su zvijezda, križ, piramida, orao, zmija ili sunce nalaze se na većini 
državnih zastava ili grbova aristokratskih obitelji. Elita zna da takvi simboli imaju svoju energetsku vrijednost, ali je za 
nas kreirala „znanost" koja takva vjerovanja smatra primitivnima, „praznovjerjem" ili odrazom neukosti. Zato je i sva 
arhitektura zapadnog svijeta prepuna okultnih simbola (ne samo zapadnog, ali nigdje drugdje nije toliko 
subverzivna). Oni takoñer čitavo vrijeme u tajnosti prakticiraju okultne rituale kojima u energetsko polje planete 
Zemlje odašilju skrivene energetske poruke. Treba znati da onaj tko vlada arhetipovima kolektivnog nesvjesnog, 
vlada čovječanstvom. Zato je simbol od neizmjerne važnosti svjetskoj eliti, ali ostatak svijeta vjeruje da takvi simboli 
imaju isključivo estetski ili povijesni značaj.  
 
Na ove se metode direktno nadopunjuju sredstva odvraćanja pozornosti od onoga što se stvarno zbiva. Neka su od 
njih svima poznata, a neka manje. Evo o kojim je sredstvima najčešće riječ: 

• podijeli (zavadi) pa vladaj  

• piramidalna struktura vlasti (stvaranje „resora" koji meñusobno ne komuniciraju)  

• problem - reakcija (konfuzija) - rješenje  

• korak po korak  

• kruha i igara.  

 
Metoda podijeli pa vladaj poznata je još iz vremena starog Rima i uči se na satovima povijesti u osnovnoj školi. 
Stvaranje sukoba izmeñu dviju ili više strana da bi se istovremeno vladalo svima i danas je često korištena metoda 
vlasti, pogotovo kad je riječ o balkanskim državicama, o zemljama južne Amerike, Afrike ili dalekog istoka. 
Piramidalna struktura vlasti ima istu svrhu - stvoriti odijeljene sustave koji meñusobno slabo ili uopće ne 
komuniciraju, a samo osobe na vrhu piramide imaju kompletnu sliku. Problem - reakcija (konfuzija) - rješenje jest 
metoda nešto manje poznata javnosti, ali vrlo dobro obavještajnim službama i to češće pod nazivom „false flag 
operations" ili „operacije lažne zastave". Naime, ukoliko se nešto želi postići na skriven način, tako da javnost ne 
primijeti o čemu je riječ, treba stvoriti potrebu za takvim ciljem ili rješenjem od strane naroda. Stoga, ukoliko jednoga 
dana želimo napasti Irak, mi ćemo mu dvadeset godina ranije prodati kemijsko oružje, a zatim optužiti Iračane za 
posjedovanje takvog oružja, kao i za posjedovanje dodatnog oružja za „masovno uništenje" čije postojanje čak ne 
moramo nikada niti dokazati. Ukoliko želimo napasti Vijetnam, sami ćemo napasti vlastiti brod u zaljevu Tonkin, a za 
napad optužiti vijetnamske trupe. Ukoliko želimo napasti Poljsku, obući ćemo nekolicinu vlastitih vojnika u poljske 
uniforme i napasti vlastite graničare. I tako dalje. 
 
Postoje još bezobzirniji oblici ovog modela. Ukoliko želimo napasti sve arapske zemlje koje još nismo porobili, sami 
ćemo organizirati napad na ciljeve u vlastitoj zemlji i optužiti Arape. Napad na arapske zemlje tada je lako izvesti, uz 
punu podršku konfuzne javnosti, čija je reakcija naizgled opravdana, ali nije zasnovana na pravim činjenicama. Ista 
ta javnost ne zna da je cilj čitavo vrijeme i bio takav napad, samo ga je trebalo opravdati nečime što će nalikovati na 
„novi Pearl Harbour". Svoje ideje čak nećemo niti kriti u potpunosti - objavit ćemo ih u svome pamfletu godinu dana 
ranije, znajući da je puk neuk i da ne čita službene dokumente naše udruge. Metoda korak-po-korak nešto je 
suptilnija, a sastoji se od cjepkanja krupnog cilja na niz malih koraka. Svaki od takvih koraka prikazuje se kao 
neovisan cilj, koji nema nikakve veze sa slijedećim. Na primjer, ako nam je cilj stvoriti super-državu zvanu EU, 
osnovat ćemo prvo Europsko Vijeće, pa nizom malih koraka trgovinsku uniju (EEZ), a tek onda, nizom malih koraka, 
i političku. Ako nam je, po uzoru na EU, cilj stvoriti NAU (North American Union), prvo ćemo kreirati trgovinsku uniju 
(NAFTA) i napraviti autoput, u tajnosti štampati Amero i zatim, korak po korak do konačnog cilja. Javnost ćemo 
zavarati skretanjem pažnje na nogomet i pivo, afere glumaca i pjevača ili na čudesa filmske industrije i ostale oblike 
kruha i igara.  
 
Industrijska civilizacija  
 
Sredstvo koje u današnje doba omogućuje globalnu totalitarnu vlast i veže nas za stare modele mišljenja i življenja 
jest industrijska civilizacija. Na njenim temeljima počiva čitava ekonomska mašinerija i prateći ograničavajući 
mehanizmi kao što su:  

• bankarski sustav,  

• „vojno-medicinsko-farmaceutsko-prehrambeni kartel"[3],  

• naftna industrija,  

• nuklearna industrija,  

• elektromagnetska industrija.  

 

 
Industrijska civilizacija mogla je davno završiti. Spomenimo samo primjer Nikole Tesle, koji je pronašao način kako 
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besplatno stvarati i slati električnu energiju, i odgovor njegovog financijera, njujorškog bankara J. P. Morgana - „a 
kako ću ja onda mjeriti potrošnju?". Iz ovakvog odgovora jasno je kako su razmišljali tadašnji bankari koji će uskoro 
(1913.) napraviti svojevrsni ekonomski puč u Americi, preuzimanjem federalnih rezervi u svoje ruke. Prema riječima 
Dr. Greer-a, čovječanstvo je još sredinom prošlog stoljeća bilo spremno za prelazak na tehnologiju višeg tipa. 
Vanzemaljske su civilizacije još od početka stoljeća nudile svjetskim vlastodršcima tehnologiju višeg tipa kojom je 
bilo moguće izbjeći destruktivne efekte industrijske civilizacije, ali je takva tehnologija odbijena, ili - bolje rečeno - 
primljena, ali zatajena od javnosti i otada korištena samo u privatne svrhe svjetske elite, odnosno za tajne 
manipulacije svjetske vlade u sjeni ostatkom populacije.  
 
Stoga, iako svjetska vlada već posjeduje tehnologiju višeg tipa, čuva je za sebe jer je takva tehnologija jednostavna i 
utemeljena na slobodnim izvorima energije koje nije moguće monopolizirati i na taj način kontrolirati njene korisnike. 
S naftom je stvar drugačija, jednako kao i s električnom energijom proizvedenom u elektranama, distribuiranom 
putem žice i mjerenom brojilima. Odavno postoje automobili na vodu, čak i na pranu, orgon ili „energiju nulte točke", 
odavno postoji Brownov plin koji se dobiva iz vode, implozijom vodika i kisika i kojim je u sobnim uvjetima moguće 
taliti i najtvrñe metale, čak i tungsten koji se inače topi na 6000 Celzijusa. Brownov plin blagotvorno djeluje i na 
radijaciju - ukoliko njegovim plamenom prijeñemo preko nuklearnog radioaktivnog otpada, radioaktivnost će se 
izgubiti u roku od nekoliko minuta. O antigravitacijskoj letjelici već smo govorili - mnoge pojave na Zemljinom nebu 
koje često doživljavamo kao vanzemaljske letjelice nisu uopće vanzemaljske nego zemaljske. Postoji i kućni 
generator električne struje koji proizvodi pet puta više energije od one koju koristi za pogon. Sve je već tu, ali ne za 
svakoga.  
 
Meñutim, tehnologija novog tipa od suštinskog je značaja za čovječanstvo - industrijska civilizacija dehumanizirala je 
i robotizirala ljudsko biće, sve do stupnja groteske i karikature. Zamislite samo kako je jednome strojaru na nekome 
od Jadrolinijinih trajekata u jeku turističke sezone. Takvo zanimanje, iako časno i trenutno nužno, svakako ne 
omogućuje izražavanje čovjekove multidimenzionalnosti, već ga svodi na roba koji, radeći u krajnje nehumanim 
uvjetima, zarañuje za goli život. Stoga nam je više nego prijeko potrebna takva - nova, zdrava i prirodna - tehnologija 
koja će omogućiti čovjekovo oslobañanje. Od svjetskih voña treba zahtijevati razotkrivanje, onako kako to čini Dr 
Greer i ostali - od istine o vanzemaljskoj prisutnosti pa sve do istine o novim tehnologijama koje se prikrivaju od 
ostatka svijeta. Čak i bez takve tehnologije, uz primjenu kriterija održivog razvoja i ekoloških principa, stvari bi 
funkcionirale neizmjerno bolje. Zamislimo onda kakve nam mogućnosti nudi tehnologija utemeljena na 
neograničenim izvorima energije. Stara tehnologija prevladana je, jednako kao i čitav ekonomski sustav koji počiva 
na takvoj tehnologiji. Takav sustav odraz je drugog zakona termodinamike koji govori da je dobivena energija uvijek 
manja od utrošene, odnosno da se pri transformaciji materije u energiju uvijek ostvaruje odreñen gubitak.  
 
Istom se zakonitošću uspješno koristi i bankarski sustav, barem kad je o korisnicima tog sustava riječ, ali ne i o 
njegovim kreatorima. On (ipak) počiva na suptilnom obliku zelenaštva pa stoga banke nisu ništa drugo nego 
organizirano i legalizirano kamatarenje. Naime, ukoliko netko želi kredit od banke, on ga vraća uz odreñen postotak, 
a dok ga i ako ga ne vrati, banka posjeduje sve nekretnine, a ponekad i pokretnu imovinu osobe koja podiže kredit. 
Ovo je, u stvari, i puno gore od običnog uličnog zelenaštva jer banka niti ne posjeduje gotovinu koju posuñuje - 
prilikom davanja kredita bankar samo upiše odreñene brojke u kompjutor i posuñuje nepostojeći novac koji je 
korisnik kredita kasnije dužan stvoriti, uvećan za ne malu kamatu. Banka, dakle, nije institucija utemeljena na 
velikodušnosti, već isključivo na grabežljivosti te predstavlja jednu od okosnica ekonomske represije koju elita 
provodi nad ljudima. Osobe koje danas drže svjetsku banku, potomci obitelji Rothschild, već su nekoliko stotina 
godina siva eminencija koja stoji iza svjetskih ekonomskih i političkih zbivanja - riječ je o ljudima koji na 
beskrupulozan način manipuliraju svjetskim ratovima, koristeći se svojom materijalnom moći. Metoda kojom se služe 
jest financiranje obje (ili više od dvije) zaraćene strane. Konačni cilj ovakvog djelovanja je, naravno, globalni 
totalitarizam.  
 
Ista je stvar s poreznim sustavom - vlade postaju sve veće, državni aparati sve kompleksniji, a porezne stope ništa 
manje nego prije, dapače, sve više. No, danas smo svjedoci buñenja svijesti o velikoj makinaciji s porezom na rad, 
barem u Americi. Filmski producent Aaron Russo objavio je svojevrsni rat IRS-u i sustavu federalnih rezervi kao 
privatnom kartelu u vlasti nekolicine ljudi. Njegov dokumentarac „America: Freedom To Fascism" razotkriva kako 
federalne rezerve niti su federalne, niti u njima ima bilo kakvih rezervi, dok istovremeno nigdje ne postoji zakon 
(ponavljam - jednostavno ne postoji) kojim je odreñeno da Amerikanci moraju plaćati porez na rad. Riječ je o jednoj 
od najvećih prijevara svih vremena, ali je neinformiranost s jedne strane i strah od represije s druge to što većinu 
Amerikanaca još uvijek navodi da plaćaju takav porez. Dakle, ovakva ekonomska mašinerija - nepravedna i ropska - 
održava se na životu isključivo sredstvima prinude. Ne samo da nema istinske demokracije - najnovija zbivanja s 
američkom, a time i svjetskom burzom, nedvosmisleno ukazuju na činjenicu da se Amerika sustavno uništava. 
Stewart Swerdlow još je početkom ovog milenija najavio da je jedan od posljednjih ciljeva svjetske elite uništenje 
SAD-a. U svojoj knjizi „Blue Blood - True Blood" on govori kako Amerika je postala isuviše moćna država, 
nastanjena samosvjesnom i arogantnom populacijom pa kao takva uopće ne odgovara kreatorima novog svjetskog 
poretka. Stoga je stvoren plan da se status SAD-a u najkraće vrijeme spusti na razinu zemalja drugog, pa čak i 
trećeg svijeta. Zato se ruši dolar, zato je stvorena recesija i zato se želi kreirati sjevernoamerička unija u kojoj će 
jedan Meksiko imati status identičan SAD-u, ali razina takvog statusa neće biti ona kakvu imaju današnje SAD, već 
ona kakvu ima današnji Meksiko.  
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Ništa bolje nije ni s farmaceutsko-medicinsko-prehrambenim kartelom - danas kada ljudi polako uviñaju da se 
njihova tijela konstantno truju lošom hranom, proizvodima za pranje i čišćenje prepunim opasnih kemikalija, 
kozmetikom punom otrova, lijekovima koji ne liječe nego truju, vakcinama koje se daju premaloj djeci s nerazvijenim 
imunološkim sustavom (22 „obavezne" vakcine do druge godine života!!!), ovaj se kartel takoñer počeo služiti 
sredstvima prinude pa više nije moguće birati da li će vaše dijete biti cijepljeno ili ne - „obavezno je" ili nema upisa u 
vrtiće, škole i ostale mehanizme sistema. Službeni oblici liječenja još se uvijek svode isključivo na tretiranje tijela, ili 
bolje rečeno pojedinih dijelova tijela - organskog nosača Duše - premda je više nego očigledno da čovjek nije samo 
fizičko biće i njegovi problemi ne nastaju primarno na tjelesnoj razini. Stoga je i liječenje kojim se tretiraju isključivo 
biokemijski procesi u tijelu ograničenog karaktera. No, upravo je takva medicina potrebna svjetskim vlastodršcima - 
medicina koja samo zalječuje ili uopće ne liječi. S obzirom da je moto svjetske elite „vladavina ratovima, glañu, 
siromaštvom i bolestima", njima ne trebaju potpuno zdrave osobe, već boležljiva bića koja su sposobna raditi, ali ne i 
pucati od zdravlja, sreće i kreativne ostvarenosti.  
 
Što je još gore, svjetska elita ima i davno izrañen plan depopulacije - jednom kada uspostave „Novi svjetski poredak" 
njihov će slijedeći korak biti smanjenje populacije za tri četvrtine. Dvije milijarde radne snage bit će sasvim dovoljno 
da par stotina tisuća osoba koje sebe smatraju „svjetskom elitom" uživa u vlastitoj važnosti. U takvu svrhu elita se 
služi svim sredstvima - od kreiranja svjetskih ratova pa sve do zaprašivanja kemikalijama ili namjernog kreiranja 
bolesti. Na žalost, tako je - umjesto da naše vlade doživljavamo kao benevolentne roditeljske (zaštitničke) sustave, 
one su sve samo ne to. Ukoliko trezveno proučimo povijest čovječanstva, tada je moguće uočiti da čovjek ima samo 
dva istinska neprijatelja - samoga sebe i - državu. Iako država ne mora biti takva kakva jest i nije izvorno zamišljena 
kao sustav izrabljivanja i istrebljivanja vlastitog pučanstva, ona se u praksi tako ponaša. Tendencija svih 
vlastodržaca u pisanoj povijesti oduvijek je bila totalitarna vlast. Svi probaju s otvorenim totalitarizmom pa ako ne 
ide, onda izmišljaju nešto drugo. Najnoviji oblik totalitarne vlasti danas se zove „demokracija". Stoga je i svaka 
današnja država totalitarna - bilo da je riječ o otvorenom ili prikrivenom obliku totalitarizma.  
 
Država se, naime, u pisanoj povijesti uvijek ponašala kao neprijatelj naroda, a ne zaštitnik. Povremeni kraći periodi 
mira i kakvog takvog blagostanja ubrzo se zamjenjuju duljim periodima nestabilnosti, ratovanja ili otvorenog 
apsolutizma/totalitarizma. O tome kako se ponaša vlast na ovoj planeti zadnjih desetak tisuća godina sve je u svojim 
knjigama već rekao George Orwell. Većina njegovih zlokobnih vizija budućnosti već su ostvarene pa je stoga lako 
zaključiti u kojem smjeru ide daljnji „razvoj", ili bolje rečeno - zastoj. Namjera je današnjih vlastodržaca lukavija nego 
ikada - umjesto da se totalitarizam zaodijeva u ruho ovog ili onog „...izma", oni nastoje stvoriti takvo društvo u kojem 
će čovjek misliti da je slobodan, a u stvari biti rob. Takav oblik vlasti omogućuje vladaru neograničenu moć. Stoga 
danas otvoreni oblici vladavine postaju tajnima, vidljivi postaju nevidljivima, a suvremena znanost omogućuje 
kontrolu ljudskog uma (a time i ponašanja) na toliko suptilne načine da čovjek vjeruje da je slobodan, ali radi upravo 
ono što se od njega očekuje. Ili, kako bi rekao prosvijetljeni komičar Bill Hicks - „vi živite u slobodnoj zemlji, slobodni 
ste da radite ono što vam mi kažemo". Pod dimnom zavjesom „globalizma" stvara se svjetski totalitarizam 
centraliziranjem vlasti, ukidanjem nacionalnih moneta, granica i suvereniteta. Stvara se jedna globalna vojska, jedna 
svjetska banka, a svi osobni podaci o individui naći će se pohranjeni u mikročipu koji će svatko biti obavezan nositi u 
svojoj podlaktici.  
 
Ideja čak i nije loša kada bi planetom vladale prosvijetljene osobe, a svijet bio ujedinjen na ideji jedinstva u 
raznolikosti, napretka, slobode i obilja. Ideja elektronskog novca (monetarnog sustava bez papirnate gotovine) bila bi 
krasna kada bi bankari bile moralne osobe čiji je cilj stvaranje obilja. Oni to na žalost nisu - oni su sve samo ne to. 
Stoga, iako bismo svi voljeli vjerovati suprotno, stvari na žalost nisu takve kakvima se prikazuju. Utopijski, idealistički 
aspekti Novog Svjetskog Poretka koji su nekada propagirali Julije Cezar ili Adolf Hitler[4] , a danas obitelj Bush ili 
Tony Blair, služe samo za mazanje očiju naivcima koji vjeruju u vladavinu dobra i ideju progresa. Prirodno je i ljudski 
vjerovati u ideju progresa te u vladavinu dobra, ali u tako nešto vjeruje samo narod, a ne i osobe na vlasti. Njihov je 
cilj vlast i samo vlast, svim sredstvima. Najnovije je takvo sredstvo društvo u kojem pojedinac misli da je slobodan, 
ali samo misli. Da bi mislio da je slobodan treba ga zavarati parolama, obećanjima i velikim idejama, a u stvari 
ograničiti kontrolom uma, danonoćnim radom za otplatu hipoteke, lošom prehranom utemeljenom na genetski 
modificiranoj, frankenštajnskoj hrani, i tako dalje. A buntovne treba zastrašiti vojnom silom ili ih eliminirati „slučajnim" 
trovanjima, bolestima ili nesrećama, odnosno povremenim metkom (Martin Luther King, Kennedy-jevi, Malcolm X, 
Gandhi, Lennon...), koji ostalim buntovnicima šalje nedvosmislenu poruku. 
 
Nadalje, ideja elite takoñer je stvoriti jednu svjetsku religiju jer su različite religije, kao, proizvele velika zla, većinu 
svjetskih sukoba i najokrutnije ratove u povijesti. Ovo jest činjenica, ali to ne znači da nam treba neka nova religija. 
Prvo i osnovno, jedna svjetska religija put je u duhovno jednoumlje. Jedinstvo se, naime, postiže poticanjem 
raznolikosti, a ne uniformiranjem. Jedinstvo u raznolikosti - da li je itko od religijskih ili političkih voña čuo za to? 
Naime, na ovom je principu stvoren i sam svemir pa zašto ga onda mijenjati jednoumljem? Takoñer, što će čovjeku 
uopće religija? Čovjeku treba istinsko duhovno znanje, a ne vjera i dogme. Znanje o tome da nema Boga van 
čovjeka, odnosno da je Bog neograničena svijest koja uključuje svaki pojavni oblik. Zanimljivo da je i Isus u biblijskim 
tekstovima sebe nazivao sinom Čovječjim, a ne sinom Božjim. Bog kao figura potreban je onima koji u njegovo ime 
žele sprovesti osobne ciljeve. „God, Fear and Money make the world go round" pjeva Me'shell N'degeocello i time 
precizno ukazuje što je pravo sveto trojstvo naših čuvara. Istinska duhovnost nešto je sasvim drugo od 
institucionalizirane - o takvoj duhovnosti više znade jedan australski domorodac nego čitavo svećenstvo prebogatog, 
kičastog i dekadentnog Vatikana.  
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NOVI SVIJET - drugi dio 
KARAKTERISTIKE NOVOG SVIJETA  
 
Za razliku od svijeta koji je iza nas, budući svijet mogao bi izgledati sasvim drugačije. Koliko drugačije, ovisit će o 
nama, ali da bi mogao biti bitno drugačiji, čak i bez previše napora, to je sigurno. Ono što je potrebno učiniti jest 
obrazovati ljude, a nova tehnološka otkrića učiniti masovno dostupnima. Kako? Tako što treba od ljudi na vlasti 
zahtijevati istinu. Doktor Steven Greer već se godinama bavi razotkrivanjem vanzemaljske prisutnosti na Zemlji i 
izgleda da je njegova bitka, ali i bitka mnogih drugih osoba koje je nisu preživjele, danas polučila odreñene rezultate. 
Prisutnost vanzemaljskih letjelica danas je tema Nacional Press Club-a u Washingtonu i jedna je od udarnih vijesti 
na CNN-u pa joj je i Larry King posvetio nekolicinu svojih emisija. Ljude kao što je Greer dobro je podržati, ako već 
nismo voljni izložiti se i osobno posvetiti bitci za istinu. Ista je stvar i s ostalima koji razotkrivaju političke ili okultne 
manipulacije, bore se protiv represije istinske znanosti ili predvode i političku revoluciju, kao ovu koju u današnje 
doba vode dvije gandijevske figure - teksaški kongresmen i predsjednički kandidat Ron Paul ili mirovni aktivist i 
kandidat za londonskog gradonačelnika Brian Haw .  
 
No, iako je čovječanstvu prijeko potrebna nova politička i tehnološka revolucija, takva svakako mora biti praćena 
revolucijama na drugim planovima. Prvenstveno revolucijom svijesti, odnosno preuzimanjem odgovornosti za vlastiti 
život i razvoj. Kao što su John Lennon i grupa „The Beatles" pjevali još davne, revolucionarne 1968. godine, u 
pjesmi „Revolution" - „You say you want a revolution, well you know, you better free your mind instead". Prvo, ili 
barem paralelno s političkom i tehnološkom, mora uslijediti psihološka i spiritualna revolucija. Psihološka će 
omogućiti preuzimanje odgovornosti za nesvjesnu dinamiku vlastitoga života. Sustavi osvješćenja podsvjesnih 
sadržaja već su odavno na raspolaganju - ako ih usporedimo s tehnološkim razvojem, njihova je snaga u odnosu na 
modele kojima smo se služili tijekom dvadesetog stoljeća jednaka razlici izmeñu današnjeg aviona i antigravitacijske 
letjelice. Naravno, takozvani „establišment" još uvijek ne dozvoljava direktan ulaz takvog znanja u obrazovne 
sustave, ali za onoga tko ga želi, takvo znanje je tu. Ono omogućuje transformaciju nepoželjnih unutarnjih stanja 
(negativnih misli i emocija) prirodnim sredstvima, intervencije nad ograničavajućim sustavima vjerovanja te 
raščišćavanje meñuljudskih odnosa, s ciljem kreiranja zdrave povezanosti izmeñu bliskih osoba, temeljene na 
univerzalnoj ljubavi.  
 
Nesvjesna dinamika obiteljskih i partnerskih odnosa uzrokom je većine ljudskih problema - od zdravstvenih, preko 
emocionalnih pa sve do spiritualnih. Stoga je i transformacija ograničavajućih aspekata nesvjesne obiteljske i 
partnerske dinamike ključan korak prema  kreiranju zdravijeg društva. Naime, obiteljski odnosi uzor su za sve ostale 
odnose koje čovjek ostvaruje - prijateljske, partnerske, poslovne ili društvene. Jednako kao što nema osobnog 
zdravlja - tjelesnog i duševnog - bez zdravih obiteljskih odnosa, tako nema niti zdravog društva bez zdrave obitelji. 
Ovo je činjenica koju ne možemo zanemariti jer emocionalna zrelost ostvarena kroz skladne primarne odnose, dakle 
obiteljske, temelj je svim sekundarnim odnosima. Ona je takoñer i temelj duhovnoj osviještenosti, a kasnije i 
kreativnoj ostvarenosti. Život čovjeka mora biti utemeljen na bezuvjetnoj ljubavi, univerzalnom kozmičkom principu 
koji se u praksi ostvaruje kreiranjem skladnih odnosa s bliskim osobama. Posvetiti se „spiritualnom razvoju", a kod 
kuće ostaviti kaos, ili čak pobjeći od kuće i loših obiteljskih odnosa u neku duhovnu grupaciju, prenijet će sve - 
apsolutno sve - neriješene obiteljske probleme na duhovni sustav ili grupaciju kojoj smo se pridružili. Tada često 
guru ili svećenik postaje otac, crkva majka, ostali sljedbenici „braća i sestre", a duhovni entitet partner ili partnerica 
(„udaja za Krista" i slično). Stoga stvari treba rješavati tamo gdje nastaju, a ne prenositi ih kasnije na ostale životne 
forme. Kao što zbog patrijahalne obitelji imamo i patrijahalno društvo, tako zbog potisnutih obiteljskih problema 
imamo i globalnu društvenu dekadenciju. Kasnije se ovi modeli isprepliću i teško je odrediti što je čemu uzrok, a što 
posljedica.  
 
Nadalje, kad je riječ o tehnološkom skoku, on takoñer mora biti utemeljen i na spiritualnoj zrelosti. Takva zrelost 
ogleda se u svijesti o sveopćem Jedinstvu svega što postoji. Ne samo da je Bog jedan, sve je Jedno - svi pojavni 
oblici dio su meñusobno povezane cjeline i na odreñen način neodvojivi jedan od drugog. Stoga što činimo 
drugome, činimo sebi. Svijest o univerzalnom jedinstvu svih pojavnih oblika pravi je temelj ekologiji ili sustavima 
održivog razvoja, ali izgleda da mora biti i temelj slobodnom kretanju kroz svemir. Prema tvrdnjama danas vodećih 
UFO-loga, napredne civilizacije ne puštaju u svemir bića koja nemaju svijest o univerzalnom Jedinstvu. Netko tko 
svemir doživljava kao prijetnju i uništava odreñene aspekte Kreacije ne može napustiti planetu, a ukoliko u tome 
ustraje, ne može opstati niti na svojoj planeti. Sustavi duhovnog razvoja koji omogućuju ostvarenje ovakvog stupnja 
svijesti kroz osobno i neposredno iskustvo već odavno postoje. Direktno iskustvo Istine danas je dostupno u 
relativno kratkom periodu - motivirana osoba može ga ostvariti kroz par sati rada, a zatim produbljivati u nedogled.  
 
Emocionalna i duhovna osviještenost takoñer omogućuju i jedan posebno bitan percepcijski pomak. Riječ je o 
mogućnosti da se svjesno percipiraju energetske pojave. Ovo je posebno bitno za prijelaz na novu tehnologiju jer 
svijest o energetskom aspektu postojanja u svakodnevni život uključuje i one nevidljive, ali ništa manje bitne aspekte 
koji su usko povezani s novim tehnologijama. Percepcija energetskih pojava sposobnost je koju posjeduje svako 
ljudsko biće, samo što joj ne pridaje odgovarajuću pozornost. Kada nečemu uporno ne poklanjamo dovoljno pažnje, 
tada se stvara iluzija da takva pojava ne postoji. Meñutim, vanzemaljska bića posjeduju sposobnost percipiranja i 
onih energetskih pojava koje ne spadaju u minijaturnih 0,005 posto oku vidljivog spektra. Prema informacijama Dr 
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Greer-a vanzemaljska bića navodno upravljaju svojim letjelicama putem misli. U vanzemaljskim letjelicama koje su 
srušene nisu pronañeni nikakvi strojevi, nema kompliciranih ureñaja, žica ili motora. Samo pokoja kutija ili stolica. 
Kako takva letjelica prelazi goleme udaljenosti, kreće se neovisno o gravitaciji ili inerciji, pojavljuje se u jednom, a 
odmah zatim u drugom svemiru? Tako što bića koja je pokreću imaju svjestan kontakt s takozvanim „torzijskim 
poljem" koje je prema riječima David-a Wilcock-a, jednog od istaknutijih duhovnih istraživača mlañe generacije, 
neodvojivo od svijesti.  
 
Meñutim, da bi misao pokrenula ili usmjerila energiju, ona mora vidjeti što je to što pokreće. Viñenje suptilnog, 
energetskog svijeta, odnosno boravak na takozvanoj „eteričkoj" ili „astralnoj" razini te promjena agregatnog stanja 
svoje letjelice iz materijalnog u eteričko izgleda da ne predstavlja problem za vanzemaljska bića. Ali i čovječanstvo 
se već odavno služi takvim energijama, iako one do nedavno nisu bile upotrebljavane kao pogonsko sredstvo 
sofisticiranih tehnoloških naprava. Takvu je energiju moguće koristiti i bez tehničkih naprava - metode kao što su 
Reiki ili ostali oblici bioenergetskih vještina omogućuju svakome tko to želi upotrebu naizgled nevidljivih (time i 
navodno „nepostojećih") energija u svrhu iscjeljivanja ili unapreñenja kvalitete života na bilo kojem drugom planu. 
Dakle, već postoji mogućnost svjesnog kontakta sa slobodnim energijama čiji je izvor neiscrpan, za sada u svrhu 
liječenja ili duhovnog razvoja. Slijedeći korak bit će kreiranje tehničkih naprava koje će se koristiti takvim 
energetskim izvorima, premda mnoge od njih već postoje.  
 
Ukoliko želimo stvarati pravedan, zdrav i skladan svijet, tehnologija novoga svijeta morat će biti utemeljena na 
slobodnim izvorima energije, poznatijim pod imenima kao što su „energija nulte točke", „torzijska energija" ili „tamna 
energija/materija". Ovakvi pojmovi govore o postojanju energetskih izvora koji se ponašaju znatno drugačije od do 
sada poznatih pogonskih energija. Što nam može omogućiti tehnologija kreirana za korištenje ovakvih energetskih 
izvora? Ono što možemo vidjeti na snimkama NLO-a koji lete slobodno od gravitacije, inercije ili bilo kojeg od do 
sada poznatih zakona fizike. Oni lete nevjerojatno velikim brzinama, mijenjaju smjer naglo i bez ikakvog problema, 
lebde u zraku i nestaju iz našeg univerzuma. Dakle, moguća je i čuvena „teleportacija", za sada viñena samo kad je 
riječ o vanzemaljskim letjelicama, ali - ako uzmemo u obzir informacije koje dolaze od ljudi koji sebe smatraju 
poznavaocima tajnih programa svjetskih vlada - sposobnost teleportacije imaju i Zemljani. Još od vremena pada 
prve vanzemaljske letjelice u Roswell-u 1947. godine, američka je vlada u posjedu je tehnologije koja je u njima 
nañena, a najbitnija je ona koja omogućuje kretanje letjelice (ili osobe) kroz prostor i vrijeme. To je ono što danas 
predstavlja i odreñenu vrstu problema. Naime, takva moć omogućuje svjetskoj vladi u sjeni da je upotrijebi za 
program porobljavanja, odnosno stvaranja novog svjetskog poretka - globalnog fašizma s jednom centralnom 
vladom, monetom, vojskom i mikročipiranim stanovništvom.  
 
Svjetska vlada u sjeni takoñer se svim sredstvima pokušava oduprijeti globalnim planetarnim, ali i galaktičkim 
promjenama. Umjesto da dozvole da Zemlja prijeñe na višu razinu egzistencije, potaknuta prirodnim kozmičkim 
procesima kao što je ulazak sunčevog sustava u posebnu poziciju unutar galaksije, oni nastoje kreirati paralelnu 
vremensku liniju unutar koje globalna inicijacija u novu razinu svijesti neće uspjeti, već će doći do procesa sličnog 
traumatskom iskustvu - do pada na nižu razinu egzistencije, do stvaranja zatvorenog sustava pod strogom 
kontrolom manje skupine nemilosrdnih vlastodržaca. Naime, prema tvrdnjama Dan Burisch-a, nekadašnjeg člana 
„Majestic 12" (tajne grupe znanstvenika, vojnih i vladinih službenika koja je donedavno bila nosilac tajnih 
istraživačkih programa), vanzemaljski posjetioci iz Roswella bili su u stvari ljudska bića iz daleke budućnosti koja su 
se vratila nazad u vremenu kako bi ispravila ozbiljne probleme iz vlastite povijesti, odnosno preokrenula jedan 
destruktivan vremenski tijek. Meñutim, ne samo da njihova misija nije uspjela - došlo je do stvaranja još većeg 
problema jer je sada njihova tehnologija prešla u ruke krivih osoba - članova američke vojske i vlade. Umjesto da 
isprave naše pogreške, posjetioci iz budućnosti su ih neuspjehom misije još uvećali. Sada članovi tajnih programa 
svjetske vlade u sjeni posjeduju mogućnost kreiranja nove vremenske linije, ali takve koja će još više odgovarati 
njihovim ciljevima, a ne globalnom prelasku na višu dimenziju postojanja i potpuno novu kvalitetu života.   
 
Zbog takvog cilja zemaljska je vlada već odavno započela procese „očuvanja života", odnosno kreirala programe 
pod krovnim imenom Project Preserve Destiny, koji se sastoje od podzemnih baza svuda po svijetu,  banaka 
sjemena u Norveškoj, ali i podzemnog grada na Marsu koji već sada navodno broji oko 600 000 stanovnika. Znam 
da ovakva informacija zvuči neobično - čak i ludo, ali ukoliko bi ljudi prebacili barem mrvicu pozornosti s dnevne 
politike, utakmica ili televizijskih sapunica, možda bi bili u stanju prihvatiti i neke naizgled neobične verzije realnosti u 
kojoj živimo. Da, grad na Marsu, zašto ne? Ako posjedujemo sav novac ovoga svijeta i još k tome i tehnologiju koja 
omogućuje teleportaciju i svemirska putovanja, tada jedna baza na Marsu nije više nikakav problem. Trilijuni dolara 
nestaju svake godine (ponavljam, svake godine) iz američkog državnog budžeta. Gdje odlaze? Netko bi u šali rekao 
- „Možda na Mars?" Što ako stvarno na Mars, ali i na financiranje ostalih crnih operacija i projekata? Oni koji žele 
globalnu destrukciju, pad na još nižu razinu egzistencije, na ove načine žele osigurati vlastiti opstanak pa kada 
vlastita planeta prolazi kroz katastrofu, svakako da je inteligentno skloniti se privremeno na neku drugu. 

2012 - točka preokreta  

Svjetska elita, dakle, već dulje vrijeme dobro znade da Zemlja ulazi u tranzicijski period koji vodi prema inicijaciji u 
novu razinu egzistencije. No oni ne žele tranziciju na višu razinu - oni žele pad na nižu razinu i pri tome se služe 
svim sredstvima. U cilju očuvanja vlastitih pozicija, oni će bez problema razoriti čitavu planetu. Naime, ulaskom u 
posebnu poziciju unutar galaksije, Zemlja će se u periodu oko 2012. godine naći u polju energije visoke frekvencije 
(„fotonski pojas"), a takva energija može aktivirati nuklearna postrojenja na Zemlji. No, svjetski vlastodršci upravo to i 
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žele. Ako do vremena inicijacije ne ostvare novi svjetski poredak s mikročipiranim stanovništvom, oni će aktivirati 
nuklearna postrojenja i uništiti većinu planete, pritajivši se pri tom u vlastitim podzemnim bazama na nekoliko 
godina. Zato je i stvorena „trka u naoružanju" - ne da bi se Amerika zaštitila ili borila protiv Sovjetskog Saveza i 
obratno, već da bi se stvorila dovoljna količina nuklearnog naoružanja koje će u pravom trenutku, umjesto u Zlatno 
doba, Zemlju gurnuti prema još nižoj razini Željeznog doba. Baze na Marsu, podzemni gradovi ispod Urala, banke 
sjemena u Norveškoj, projekt „Preserve Destiny", čemu sve to služi - zaštiti od globalne katastrofe koju će proizvesti 
„zla priroda"? Ne, to služi njihovom opstanku nakon svjesno kreirane, odnosno namjerno izazvane katastrofe. Za 
nas ih ionako nikada nije bilo briga. 
 
Iz navedenih je informacija vidljivo da je opstanak čovječanstva pod velikim upitnikom, ali ne zbog „klimatskih 
promjena" ili svemirske katastrofe, već zbog namjerne aktivnosti neosviještenih Zemljana koji se odupiru prirodnim 
procesima. Ono što situaciju čini još težom jest činjenica da (prema Danu Burischu) postoji još jedna grupa budućih 
Zemljana (niti jedna od tih grupa više ne živi na Zemlji, već na drugim planetama) koji takoñer dolaze u naše vrijeme 
i pomažu trenutnim vlastodršcima u očuvanju statusa quo. Stoga su, barem za sada, negativci u prednosti. I što sad, 
tko će nas spasiti? Izgleda da nitko. Neće se pojaviti „Bog" kao neka „neočekivana sila koja se iznenada pojavljuje i 
rješava stvar"[5]. Bog je stvorio pojavni svemir i bića koja ga nastanjuju kao samostalan sustav koji samog sebe 
održava. Izvor takvog sustava jest Bog, ali sredstva održavanja ne pripadaju isključivo Bogu, već primarno bićima 
koja ga nastanjuju. Napredni elementi takvog sustava brinu se o nazadnima i štite ih od samouništenja. Stoga se mi 
sami moramo pobrinuti za sebe, uz pomoć naprednih oblika života iz svemira koji nas okružuje. Zemlja i svemir će 
nam pomoći, ali samo onima koji su spremni preuzeti odgovornost za vlastiti razvoj prema navedenim vrijednostima 
- univerzalnoj ljubavi i svijesti o sveopćem Jedinstvu. Bog će nas spasiti jedino od totalnog uništenja, ali takvo 
uništenje samo je zadnja instanca jednog destruktivnog procesa koji će neposredno prije totalnog uništenja uništiti 
gotovo sve, a stvarno ne znam tko bi volio živjeti na planeti na kojoj je gotovo sve uništeno.  
 
Naime, prema majanskom kalendaru takozvani „kraj vremena" (bolje rečeno - kraj jednog i početak novog 
kozmičkog ciklusa) tempiran je za 21. 12. 2012. u 11.11 sati. No, prema svemu sudeći, ovdje najvjerojatnije nije riječ 
o danu, već o tranzicijskom periodu koji će zahvatiti vrijeme od barem nekoliko godina. Što možemo očekivati? Ovisi 
o mnogočemu. Naime, ovdje je riječ o jednom globalnom inicijacijskom procesu koji bi čovjeka moga uvesti u jednu 
izvanrednu eru. No, s obzirom da elita znade za takvu inicijaciju i želi je svim silama spriječiti, tada je teško 
prognozirati ishod. Oni koji očekuju da će „Bog" intervenirati i spasiti nas neka imaju na umu da su to isto očekivali i 
zatočenici Auschwitza pa do spasenja ipak nije došlo sve dok logor nije bio vojno osloboñen. Ljudi koji su se iskrcali 
u Normandiji i ginuli za proboj obruča omogućili su oslobañanje Europe od fašističke vlasti, a ne nikakav spiritualni 
entitet ili vanzemaljska bića. Bog očekuje od nas da se sami spasimo, odnosno da spašavamo druge. Iračku djecu 
spasit će oni pripadnici zemalja koje ratuju u Iraku koji će odbiti vojnu službu. Kada niti jedan Amerikanac ne bi bio 
voljan ići u Irak, tada ne bi bilo rata u Iraku. Stvar je jednostavna - „just say NO!" Dakle, ishod naše budućnosti ovisi 
isključivo o nama, koliko god to nekome zvučalo neprihvatljivo. Niti država nema takvu, zaštitničku ulogu - država 
(ovakva kakvu imamo do sada) je čovjekov najveći neprijatelj, a ne nikakav zaštitnik. Ponavljam, osviješten narod 
jedina je šansa za uspješan prolazak kroz globalnu inicijaciju. Čovjek mora evoluirati do sposobnosti da samoga 
sebe održi - to je i jedan od bitnih ciljeva naše evolucije. Čovjek mora u sebi prepoznati Boga i djelovati iz takvog 
dijela sebe. Tada „Bog" spašava čovjeka - Bog utjelovljen u ljudskome biću.  
 
Napredni elementi naše civilizacije takoñer će se pobrinuti za nas, ali - samo ako čovjek bude želio takvu pomoć. 
Ako ne bude, onda ništa. Vanzemaljske civilizacije - one pozitivne orijentacije - nemaju pravo uplitati se u razvoj 
pojedine planete, već interveniraju samo ako bića koja planetu nastanjuju prijete da će je uništiti. Stoga je poželjno 
aktivirati se i svjesno doprinijeti pozitivnom ishodu globalne transformacije, a ne pasivno čekati da Bog intervenira ili 
da se spuste vanzemaljci. Osobni psiho-spiritualni razvoj mora biti temelj takve aktivnosti, ali društveni i politički 
aktivizam takoñer ne bi smio izostati. Treba se buniti, protestirati, intervenirati, biti glasan i prisutan, odnosno ne 
sudjelovati u destruktivnim aktivnostima kao što su vojne akcije i slično. Bez konstruktivnog djelovanja, odnosno još 
k tome uz rad u korist globalne ekonomske mašinerije (pogotovo ako smo duhovno osviještena osoba), ne 
doprinosimo promjeni na bolje već održavamo status quo. Mnogi duhovno orijentirani ljudi još se uvijek kriju i štite od 
otvorenog izlaganja vlastitog dupenceta kritici establišmenta pa šute, djeluju inkognito ili prestaju s duhovnim 
aktivnostima u trenutku kada postanu dio establišmenta. Oni misle da se griješi samo djelom, mišlju ili riječju, ali 
znamo da u definiciju grijeha ulazi i pojam „propusta". Da, karmički je pogrešno i šutjeti, ne činiti ništa, odnosno 
gledati samo sebe i svoje dupence. 
 
Dakle, kako se svijet kreće prema 2012. godini, tako se čovjek suočava s posljedicama dosadašnje neodgovornosti i 
priprema za novi razvojni period. No, s obzirom da svijetom vladaju sile koje od inicijacije žele učiniti traumu, 
umjesto skoka na novu razinu svijesti, slobode i kreativnosti, može se dogoditi i skok na nižu razinu svega 
navedenog. Stoga je veliko pitanje da li će inicijacija uspjeti. Prosječan čovjek za ovako je nešto još uvijek totalno 
nezainteresiran - većini ljudi teško je dati žmigavac kada skreću u vožnji, a kamoli mrdnuti prstom za nekakvu 
osobnu ili globalnu transformaciju. Takvo ponašanje može omogućiti svjetskoj eliti koja se želi oduprijeti ovakvoj 
promjeni da još više ograniči ljudsko biće i pretvoriti ga u roba kontroliranog uma. Stoga je odgovornost svakog 
pojedinca još i veća jer se mora boriti ne samo protiv vlastite inercije i obrambenih mehanizama, već i protiv inercije 
društva koje tolerira totalitarnu vlast. U ovakvoj bitci čovjek svakako nije sam - osobno još uvijek vjerujem u moć 
naših nevidljivih duhovnih pomagača, duša koje su završile svoj razvojni put na ovoj planeti i nesebično pomažu 
ostalima. Naime, otvoreni rat za opstanak dobra već je odavno počeo na takozvanim „nebeskim razinama" i samo 
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pitanje je vremena kada će se u potpunosti izraziti i na ovoj. Čovjek svakako nije prepušten sam sebi, ali na njemu je 
da napravi prvi korak.  
 
2012. godina - da konačno riješimo njenu misteriju - predstavlja trenutak globalne inicijacije u novu fazu razvoja. 
Riječ je o inicijacijskom procesu sličnom bilo kojem razvojnom razdoblju čovjeka. I čovjek je odreñeno vrijeme dijete, 
ali u jednom trenutku dolazi vrijeme za odrastanje i takav proces ništa ne može spriječiti. No, velika je razlika izmeñu 
emocionalno zrele odrasle osobe i emocionalno ili duhovno nezrele odrasle osobe. I jedna i druga imaju tijelo 
odrasle osobe ili isti broj godina, ali emocionalno i duhovno nezrela osoba u pravom je smislu riječi vrsta parazita 
koji ne može opstati bez da uništava vlastiti okoliš, odnosno bliske osobe čijom se energijom hrani. Globalni skok u 
planetarnu zrelost mogao bi omogućiti ljudskome biću da u potpunosti preuzme odgovornost za svoja djela i 
samostalno kreira vlastiti život prema najvišim kriterijima, ali postoji opasnost da čovjek izabere nešto drugo - skok 
na nižu razinu i de-evoluciju u još većeg morona nego što je danas. Kao dijete koje ne želi slušati dok ne napravi 
nešto loše i zbog toga dobije batina, suvremeni čovjek ima tendenciju de-evoluiranja prema razinama kompletnog 
vegetiranja. Pogledajte film Mike Judge-a „Idiocracy" - tako će izgledati svijet budućnosti ukoliko čovjekove 
vrijednosti i dalje budu odreñivale korporacije.  
 
No, što nas očekuje ukoliko uspijemo prijeći globalnu inicijaciju u višu razinu postojanja? Nova tehnologija, bilo da je 
riječ o psihospiritualnoj ili fizikalnoj, te ukoliko postane dostupna i ostatku čovječanstva prije negoli bude prekasno, 
mogla bi omogućiti izvanredne stvari. Evo i koje. 
 
Skladna tranzicija na novu razinu (ciklus)   
 
Prvo i osnovno, umjesto katastrofičnih vizija, tranzicija na novu razinu mogla bi biti skladna. Kao što je i pubertet, 
odnosno svaku drugu razvojnu fazu koju čovjek prolazi, moguće proći skladno, uz minimum boli a maksimum 
zadovoljstva, tako je i globalnu tranziciju moguće proći na optimalan način. Ono što je potrebno za takvu tranziciju 
jest kritična masa od barem 51% osviještenog stanovništva koje će konstruktivno surañivati s procesima koji prate 
tranziciju, odnosno kreirati tehnologiju kojom je moguće zaštititi se od eventualnih destruktivnih procesa koji - upravo 
zbog našeg dosadašnjeg destruktivnog djelovanja - mogu pratiti ovakvu tranziciju.  
 
Mogu ćnost trenutnog prijenosa materije s jedne to čke univerzuma u drugu (teleportacija)  
 
Jednom kada tranzicija bude ostvarena i kada čovjek preuzme potpunu odgovornost za svoje ponašanje, odnosno 
ostvari emocionalnu i spiritualnu zrelost, tada će biti u stanju koristiti svoj puni potencijal. No, bit će takoñer u stanju 
koristiti i puni potencijal sila koje ga okružuju te nadvladati ograničenja prostora, vremena, materije i energije. Nova 
tehnologija koja se svakodnevno otkriva omogućit će čovjeku trenutan prijenos energije ili materije s jedne točke u 
svemiru u bilo koju drugu.  
 
Sposobnost materijalizacije i dematerijalizacije (k reiranje materije iz energije i obratno)  
 
Pored teleportacije već postojećih materijalnih objekata s jedne točke u drugu moguće je takoñer razviti i sposobnost 
kreiranja materije iz energije, odnosno rastvaranja materije energijom. Na ovakvoj sposobnosti utemeljena su brojna 
tehnička dostignuća koja imaju zajednički nazivnik u mogućnosti vladanja materijom, energijom, prostorom i 
vremenom, odnosno svim elementima ljudskog postojanja. Kao što bi se nekom srednjovjekovnom čovjeku mnoga 
današnja dostignuća činila upravo nevjerojatnima. Na primjer, umjesto da mora ići u šumu, cijepati drva, dovući ih u 
kuću, naložiti ih pa se tek onda grijati ili imati svjetlo, današnji čovjek ovakve stvari postiže pritiskom na prekidač. 
Jednako se tako i nama mogućnosti kao što su teleportacija ili kreiranje materije iz energije čine nevjerojatnima.  
 
Postojanje interdimenzionalne letjelice za kretanje  iz jednog univerzuma u drugi   
 
Sredstvo teleportacije može biti i interdimenzionalna letjelica koja omogućuje većem broju ljudi kretanje iz jedne 
točke u svemiru u drugu s ciljem istraživačkih misija. Takvim se letjelicama služe naši izvanzemaljski posjetioci koji 
ovdje dolaze u misije zaštite, unapreñenja kvalitete svijesti ili tehnološkog znanja. Smisao ljudskog postojanja 
svakako nije samo rad za ekonomsku mašineriju - daleko je važnije stjecanje znanja, razvoj svijesti. Upravo zato 
istraživačke misije imaju svoju ulogu u ljudskom postojanju. Zanimljiva vizija takvog životnog stila ostvarena je kroz 
TV seriju „Zvjezdane staze" koja koliko god naivna bila, još uvijek predstavlja jednu od konstruktivnijih vizija ljudske 
budućnosti. Istraživanje svemira jest jedna od svrha našeg postojanja i mogla bi lako biti ostvarena. Kao što je rekao 
Bill Hicks u citatu s početka ovog članka - umjesto da trošimo trilijune dolara na naoružanje, mogli bismo u miru 
istraživati svemir - zauvijek! 
 
Posjedovanje antigravitacijske letjelice za brzo kr etanje unutar specifi čnog univerzuma   
 
Odreñeni aspekti ljudskog postojanja mogu zahtijevati i postojanje letjelice za brzo kretanje unutar planete ili 
specifičnog sustava. Zajedno s tipovima letjelica navedenima u prethodnim primjerima, antigravitacijsko vozilo može 
zauvijek riješiti pitanje transporta. Zanimljivo je da održavanje ovakvih letjelica takoñer ne mora biti problem. Naime, 
prema tvrdnjama današnjih UFO-loga i osoba koje su kontaktirale s vanzemaljskim bićima, izgleda da su materijali 
od kojih su izrañene vanzemaljske letjelice stvoreni direktno iz energije i kreirani kao inteligentne tvorevine s 
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mogućnošću samo-reparacije. Ukoliko doñe do oštećenja takvog materijala, on sam sebe popravlja. (Doviñenja 
autolimari i mehaničari!) 
 
Samoodržavaju će kućanstvo utemeljeno na korištenju čistih i slobodnih izvora energije  
 
Već je Nikola Tesla početkom dvadesetog stoljeća posjedovao nacrte za slobodno kreiranje i emisiju električne 
energije. Da je takav izum prihvatila svjetska elita, a zatim ga znanstvenici do današnjih dana usavršavali, zamislite 
što bismo danas posjedovali. U normalnom svijetu ovo bi trebao biti cilj svjetske ekonomije, a ne robovanje vladama 
i korporacijama, ovisnost o jednoj „Elektri" i plaćanje enormno visokih računa. No, ovakvi ciljevi već su mogući - 
australski izumitelji Lou Brits i John Christie već su odavno proizveli napravu koja jednom kućanstvu omogućuje čist, 
slobodan i gotovo neiscrpan izvor energije. Cijena takvog generatora na tržištu danas je izmeñu 4000 i 5000 
australskih dolara, a rok trajanja oko 1300 godina (samo zbog trošnosti baterija i magneta). Dakle?  
 
Obilje prirodno uzgojene hrane   
 
Ideja da čovjeku nedostaje hrane, odnosno postojanje gladi jedna je od najvećih tragedija čovječanstva, i to upravo 
zbog nepotrebnosti i nerealnosti takve situacije. Ideja da jedna Afrika ne može sama sebe prehraniti je suluda - 
Afrika je kontinent prebogat resursima, a svjetski vlastodršci posjeduju tehnologiju kojom čak i jednu Saharu mogu u 
nekoliko mjeseci pretvoriti u plodnu oranicu. Da nije riječ o sredstvu vladavine - kao što su i ratovi, siromaštvo ili 
bolesti - glad danas ne bi postojala. To znači da promjenom načina vladanja, glad u bliskoj budućnosti neće 
postojati.  
 
Takoñer, hrana bi trebala, i mogla, biti uzgajana prirodno, a ne kao genetički modificirana. GM hrana sredstvo je 
kontrole uma i to je njena primarna namjena. Snižavanje energetske frekvencije naše DNK kroz takvu hranu jedno je 
od vrlo suptilnih sredstava porobljavanja i zato svjetski voñe toliko inzistiraju na njoj. Nadalje, ljudska ishrana mora 
biti utemeljena primarno na biljnoj jer je ona daleko više frekvencije i višeg energetskog potencijala, premda i hrana 
životinjskog porijekla može biti dijelom ljudske prehrane. No, ja imam jedan prijedlog - ukoliko se netko želi hraniti 
mesom, neka sam uzgaja ili ulovi te zatim ubije životinju koju će pojesti. Zanimljivo da bi na svijetu bilo puno više 
vegetarijanaca kada bi mesožderi morali sami pogledati u oči pa zatim zaklati janje, kravu ili svinju.   
 
Nadvladavanje bolesti i prirodnih katastrofa  
 
I bolesti i prirodne katastrofe danas služe kao sredstvo kontrole - još je sredinom osamdesetih godina prošlog 
stoljeća tadašnji američki ministar obrane tvrdio kako „teroristi posjeduju oružje kojim mogu utjecati na klimu". Ako 
su „teroristi" posjedovali takvo oružje još tada, onda je teško povjerovati da američka vlada koja vojsci daje enormna 
sredstva nema takvo oružje. Na vrijeme je svojim orgonskim topovima mogao utjecati i čuveni psihijatar Wilchelm 
Reich kojem su zbog takvih (i ostalih) otkrića na imanje 1957. godine upali vladini agenti i spalili sve knjige te uništili 
laboratorij.  
 
Kad je o bolestima riječ nemam komentara - sve su bolesti izlječive, a sredstva postoje, odnosno čak i ona koja ne 
postoje mogla bi postojati kada bi svjetskim vlastodršcima bilo u interesu da postoje. Bolest je danas unosna 
industrija - mislim da je time sve rečeno. Kao što istražitelj zločina uvijek mora sebi postaviti pitanje - „tko je taj tko 
najviše profitira od zločina?", tako je i u ovome slučaju više nego jasno tko najviše profitira od postojanja bolesti. 
Temelj nadvladavanja bolesti bit će emocionalna i duhovna zrelost jer je tjelesno zdravlje odraz unutarnjeg sklada. 
No, korištenjem energetske medicine moguće je liječiti i tjelesna oštećenje, pogotovo u slučaju kada posjedujemo 
tehnologiju kreiranja materije iz energije.    
 
Prirodna gradnja, kružna arhitektura nasuprot kvadr atičnoj (kockastoj)  
 
Suvremeni gradovi grañeni su po uzoru na egipatski Nekropolis. Sama riječ sve govori - Nekropolis je „grad mrtvih". 
Današnji gradovi sve se više pretvaraju u obitavališta „živih mrtvaca", odnosno robota koji opslužuju ekonomsku 
mašineriju. Kockasta gradnja sprečava skladan protok energije pa time gradove i grañevine čini tvorevinama koje 
blokiraju čovjekove potencijale. Umjesto da živimo u nastambama usklañenim s kretanjem životne sile, odnosno 
energije koju kineska tradicionalna medicina zove „či", mi živimo u košnicama koje nam nude mogućnost biološkog 
opstanka, i to je sve. Bogat i ispunjen život u ugodnim i zdravim nastambama danas je moguć samo rijetkim 
pojedincima, a trebao bi predstavljati temeljnu normu za sve ljude. I mogao bi, ukoliko bi sustav vlasti bio 
promijenjen, a drevna znanja o kretanju životne sile do kraja istražena i praktično primijenjena.  
 
I tlocrti gradova mogli bi biti kružnog oblika - pogledajte kako izgleda jedan Auroville, indijski grad izgrañen prema 
nacrtima dviju prosvijetljenih osoba. Većina ljudi prije će povjerovati da je riječ o nekom futurističkom gradu na 
Siriusu negoli o nečemu što se nalazi na Zemlji. No, mapa Auroville-a dokazuje da je alternativna verzija gradnje 
moguća i ovdje, i to bez ikakvog problema, samo ukoliko to netko želi. 
 
Život u prirodi, manjim naseljima, odnosno gradovim a do 100 000 stanovnika   
 
Jednom kada pitanje transporta bude riješeno, neće više biti potrebe za životom u velikim zagañenim gradovima - bit 
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će moguće živjeti u prirodi ili manjim naseljima do 100 000 stanovnika. Takva organizacija života puno je prirodnija i 
čovjeku primjerenija od današnjih košnica u kojima je centrirana sva industrija, administracija te kulturni život. Manja 
naselja takoñer omogućuju stvaranje ekološke i održive infrastrukture, usklañene s prirodom. Takva bi naselja 
takoñer omogućavala veću povezanost i komunikaciju izmeñu ljudi, nasuprot današnjem otuñenju i nepostojanju bilo 
kakve komunikacije izmeñu ljudi koji žive u suvremenim neboderima cijeli život, a ne znaju tko im je prvi susjed.   
 
Obaveza rada do četiri (4) sata dnevno  
 
Umjesto da robuje ekonomskoj mašineriji, prirodno je da čovjek radi do četiri sata dnevno. Sav ostali rad može biti 
slobodan odabir svakog pojedinca. Prema vedskoj znanosti svaki rad za egzistenciju koji traje više nego četiri sata 
čini čovjeka neslobodnim i oduzima mu vrijeme potrebno za one bitne stvari kao što je meditacija ili kreiranje 
skladnih odnosa, primarno skladne obitelji. Ropskim radom od osam ili više sati dnevno čovjek ne ostvaruje 
ispunjenje svrhe vlastitog postojanja, a to je kreativno samoostvarenje kroz duhovni razvoj, ispunjavajuće odnose i 
specifičnu vrstu kreativne djelatnosti. Nova tehnologija može nam omogućiti smanjenje obaveze rada, a možda čak i 
njeno potpuno ukidanje.  
 
Kreiranje zdrave obitelji i skladnih me ñuljudskih odnosa  
 
Vrijeme je da konačno počnemo kreirati zdrave obitelji, odnosno skladne odnose utemeljene na zdravoj meñusobnoj 
povezanosti svih članova obitelji. To naravno ne znači da treba bilo koga prisiljavati na obavezu braka, boravka u 
obitelji ili na bilo koji drugi tradicionalni ograničavajući oblik obiteljskog života. Obitelj kao takva, odnosno zdrava 
obiteljska tradicija je jedna stvar, a konzervativna, nazadna „tradicija" nešto je sasvim drugo. Na primjer, u jednom 
Auroville-u, gradu utemeljenom na duhovnim principima, zabranjena je religija i brak. To ne znači da nema 
partnerskih odnosa ili religijske prakse, ali oni nisu institucionalizirani i ne grade se crkve ili hramovi, već se štuje 
čisti Duh. Ista je stvar s obitelji kao institucijom - štuje se institucija, odnosno forma, a zanemaruje sadržaj. Obitelj bi 
trebala biti utemeljena na štovanju čiste, univerzalne ljubavi izražene kroz skladne odnose zdrave oblike povezanosti 
izmeñu članova uže obitelji. To je ono što je bitno, a ne brak i djeca po svaku cijenu, samo zato jer selo nalaže tako.  
 
Stoga je kreiranje skladnih odnosa takoñer svojevrsna vještina koju treba naučiti i razvijati tijekom života. Skladni 
odnosi ne nastaju nužno sami po sebi, već bivaju kreirani svjesnim naporima svih osoba koje u odnosu sudjeluju. 
Tehnologija takvog rada postoji, predstavlja jedno od najvećih civilizacijskih dostignuća i može biti uvrštena u 
obrazovne sustave kako bi ljudi od najranije dobi bili usmjeravani prema preuzimanju odgovornosti za kreiranje 
skladnih odnosa. Na temeljima zdrave obiteljske povezanosti ostvaruje se emocionalna zrelost, a takva je vrsta 
zrelosti pak temeljem duhovne zrelosti i kreativne ostvarenosti. Emocionalna zrelost predstavlja i kritični moment u 
razvoju civilizacije i zato na njoj treba inzistirati, a ne je vječito gurati u drugi plan.  
 
Društvena hijerarhija utemeljena na stupnju svijest i i odgovornosti   
 
Umjesto da, kao danas, svijetom vladaju najveći zlikovci, društvena hijerarhija mogla bi biti utemeljena na stupnju 
svijesti i sposobnosti da se takav stupanj praktično realizira. Riječ je, dakle, o vladavini sposobnih, humanih, 
konstruktivnih osoba koje rade za najveće dobro čovječanstva, a ne samo za vlastitu korist. Nesebičnost, altruizam, 
etičnost, kreativna ostvarenost i duhovna prosvijetljenost trebali bi biti kriteriji za rukovodeće funkcije, a ne 
sluganstvo, mizantropija, izopačenost (pedofilija je danas ponajviše prisutna u krugovima političara i diplomata) te 
egoizam najrazličitijih vrsta, ili čak direktna implementacija vladavine zla. Vladavina dobra jedini je način očuvanja 
života na ovoj planeti jer ukoliko prevlada zlo, ono će samo sebe kad tad uništiti, a pri takvoj destrukciji stradaju i 
nevini.  
 
Kružna struktura vlasti (umjesto piramidalne)   
 
Umjesto da regulacija života bude organizirana kroz piramidalnu strukturu vlasti, odnosno kroz odjeljke koji 
meñusobno ne komuniciraju, konstruktivan model organizacije života mogao bi biti kružne strukture. Kod 
piramidalne samo oni na vrhu znaju koji su konačni ciljevi i svrha odreñenog procesa, a kod kružne strukture svi 
znaju što je cilj, ali različito doprinose njegovom ostvarenju, u skladu sa svojim mogućnostima. Na temeljima etične 
vladavine, takve na kojoj bi trebalo biti utemeljeno demokratsko društvo a nije, lako je mobilizirati mase prema 
ostvarenju i individualnih, ali i kolektivnih ciljeva. Na primjer, etični političari kao što je Dr Ron Paul liječe apatiju 
američkih birača koji se uključuju u izbornu kampanju i na dobrovoljnoj bazi sudjeluju u kreiranju novih političkih 
programa i političke svijesti.  
 
Kružna struktura vlasti omogućila bi transparentnost, a ne tajnost i „crne operacije" koje su tipične za piramidalnu. 
Mediji koji govore istinu takoñer mogu doprinijeti ovakvoj politici, a ne kao danas služiti jedino i isključivo kreiranju 
dimne zavjese tajnim vladinim programima. Takoñer, takva vlast uistinu bi dozvoljavala svima da sebe slobodno 
izražavaju, da kažu što misle (što god to bilo) te da sebe izraze onako kako žele, u okvirima etičnosti (ne 
povreñivanja drugih). Osobe bliže centru takvog kruga bile bi odabirane prema osobnim kapacitetima i voljnosti da 
preuzmu veću količinu odgovornosti. Biti iskren i pošten političar vjerojatno je najteži posao na svijetu pa unutar 
takvog sustava teško da bi se itko neodgovoran „borio za vlast".  
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Život usmjeren prema razvoju kreativnih i spiritual nih potencijala  

Smisao društva, odnosno države, trebalo bi biti stvaranje preduvjeta za sreću i ostvarenost svakog pojedinca, 
odnosno za skladan kolektivni razvoj prema još višim i kvalitetnijim oblicima življenja. Mnogi se ljudi diče svojim 
individualizmom i gnušaju bilo kakvog kolektivizma, ali ako odu na koncert na kojem nema nikoga u publici ili je 
publika zatvorena i nekomunikativna, takav će koncert proglasiti lošim. Čovjek se, naime, razvija kroz individualne 
napore, ali i kroz suradnju sa zajednicom. Naravno da nitko ne uživa surañivati s bolesnim društvom, ali zdravo 
društvo može biti sredstvom nevjerojatnog ispunjenja.  

Takvo društvo trebalo bi podržavati svakog pojedinca u njegovom nastojanju da se kreativno i spiritualno razvija, 
odnosno da ostvari svoje najviše potencijale. Ono usmjerava mlade naraštaje od najranije dobi prema slobodnom 
kreativnom izrazu. Duhovna osviještenost, duševna pročišćenost i kreativna ostvarenost trebale bi biti temeljem 
takvog društva. Današnji čovjek ne predstavlja vrhunac evolucije, već njenu početnu fazu. Prave stvari tek kreću s 
emocionalnom zrelošću i duhovnom osviještenošću, a ovakvi ciljevi za većinu ljudi još uvijek predstavljaju gotovo 
nepremostive prepreke. Osvješćivanjem svih razina vlastitoga bića te uz svjesnu upotrebu svojih potencijala 
današnji čovjekoliki primat tek treba evoluirati do istinske čovječnosti, odnosno ostvarenog Čovjeka – Boga.  

******************************* 
 

Sve ove ciljeve mogli smo ostvariti već sada, da nismo sav višak sredstava uložili u uništenje čovječnosti i prirode. 
Nije, dakle, riječ ni o čemu što na odreñen način već ne posjedujemo – dapače, uz usmjerenost prema ovakvim 

ciljevima moguće je u relativno kratko vrijeme postići sve navedeno, a kamoli uz pomoć globalne promjene 
planetarnih i kozmičkih razmjera. Za ovakav svijet vrijedno je boriti se, odnosno uložiti dio svoga vremena i energije 
u njegovo kreiranje. Iz navedenih mogućnosti koje donose nova vremena novoga svijeta vidljivo je da je takozvano 

„kraljevstvo nebesko“ tu, pri ruci. Kreirati ga može čovjek, ukoliko to želi. Zato svatko treba sam za sebe 
svakodnevno tragati za odgovorom – kako mogu doprinijeti stvaranju novog svijeta na ovakvim osnovama? Jer, kao 
što sam rekao, oni koji uništavaju planetu i čovječnost ne gube vrijeme te su odlično organizirani i opremljeni. Pitanje 

glasi – što činimo mi ostali za očuvanje čovječnosti i kreiranje zdravog svijeta?  

ožujak 2008. 

http://www.tomislavbudak.com/ 

 


